
Ayuntamiento de lxtlahuacán del Río, Jalisco
La presente hoja corresponde al acta de la sesión ord¡nar¡a número SETENTA Y TRES celebrada por
el Ayuntamiento de lxtlahuacán del Río, de fecha 07 SIETE de MARZO del 2015 dos mil quince.

Acta número SETENTA Y TRES de la Sesión Ordinaria celebrada el día 07 SIETE de MARZO
del 2015 dos mil quince a las 12 horas en el Salón de Sesiones de la Presidencia Municipal.

Preside la Sesión el Lic. Gerardo Godoy Jiménez, Pres¡dente Municipal qu¡en acto seguido
pasa lista de asistencia.

I.- LISTA DE ASISTENCIA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM.

En los términos de lo dispuesto en los artículos 32 de la Ley del Gobierno y la Administración
Pública Municipal del Estado
lxtlahuacán del Río, existe q
declare instalada esta sesión.

de Jalisco, y 14 pánafo 2 del Reglamento del Ayuntamient
uórum al estar presentes 11 Regidores, con el objeto ue U

El señor Presidente Municipa
del Ayuntamiento de lxtlahuacá
dos mil quince, y válidos todos
siguiente orden del d ía:

l: Existiendo quórum, se declara abierta esta sesió ord¡n
n del Río correspondiente al día siete de Mazo del no
los acuerdos que en ella se tomen. Se pro a el

I. LISTA DE ASISTENCIA Y VERIFICACIóN DEL OUÓRUM

II. APROBACIÓT.¡ OEI ORDEN DEL D¡A.

III. PRESENTACION PARA SU ANALISIS, DISCUSION Y EN SU CASO AUTORIZACION
AL REG¡DOR LIC LEONCIO GUZMAN GONZALEZ PARA SOLICITAR LICENCIA
TEMPORAL PARA PODER PARTICIPAR EN LOS COMISIOS ELECTORALES QUE SE
AVECINAN

IV. ASUNTOS VARIOS

, V. CLAUSURA DE SESIÓN.

El señor Presidente Municipal: Está a su consideración, señores regidores, el orden del
propuesto, en votación económica les consulto si lo aprueban...

Aprobado por unanimidad de los presentes

oEL Rio
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El señor Presidente Municipal: Presidente Municipal Gerardo Godoy Jiménez, presente;
Secretario General, Rubén Quirarte Sandoval, presente; Regidora Guadalupe Ruvalcaba
Uribe, presenfe; Regidor lsidro Sánchez Ramírez, presente; Regidor Arturo Nuñez Abundis,
presente; Regidora Fanny Obdulia Angulo Alvarez, presentei Regidor Leoncio Guzmán
González, presente; Regidor Manuel Aldrete Mora, presente; Regidor Guillermo Camacho
Torres, presenfe; Regidor Victor Manuel González Gómez, presente; Regidor Mario Quezada
Pérez, presente; Síndico Margarita Mora Sánchez , presente.
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l. Toda vez que se ha nombrado lista de asistencia y se ha verificado la existenc¡a de quórum
legal para la celebración de es
segundo punto del orden del día.

ta sesión ord¡nar¡a, se t¡ene por desahogado el pnmer

II. APROBACIÓN DEL ORDEN DEL D¡A.

III. PRESENTACION PARA SU ANALISIS, DISCUSION Y EN SU CASO AUTORI ctoN
AL REGIDOR LIC LEONCIO GUZMAN GONZALEZ, PARA SOLICITAR LIC
TEMPORAL PARA PODER PARTIC¡PAR EN LOS COMISIOS ELECTORALES Q
AVECINAN

NCr

El señor Presidente Municipal: Cedo el uso de la voz al Lic. Leoncio Guzmán González,
qu¡en en este acto sol¡c¡ta licencia temporal para separase de su cargo desde el día de hoy
hasta el día 8 de Junio de 2015 haciendo del conocimiento del cabildo que participara como
candidato a Diputado Federal por el Distrito 1 de Jalisco.

Se autoriza por unanimidad de los presentes la solicitud de Licencia misma que empezara a
surtir efectos a partir del día de hoy y hasta el día 8 de Junio de 2015.

IV. ASUNTOS VARIOS

El señor Pres¡dente Municipal: A continuación el presidente invita a la maestra María de
Jesús Pacheco Torres a tomar protesta como Regidora, en virtud de ser ella es la que ocupa
la siguiente posición dentro de la planilla del Partido del Trabajo y durante el tiempo de
Licencia solicitado con antelación para lo cual se le pregunta: ¿Protesta cumplir y hacer
cumplir la constitución política de los Estados Unidos Mexicanos y las Leyes que de el
emanen, desempeñando su cargo con patriotismo , lealtad, honestidad y eficacia, sujeto a que
los ciudadanos de lxtlahuacán del Río se lo reconozcan o se lo demanden? Sl PROTESTO.

Siendo felicitada por los integrantes del cabildo, pasa la regidora a tomar su lugar dentro del
cuerpo de regidores

V. CLAUSURA DE SESIóN.

El señor Presidente Municipal: En desahogo del cuarto y último punto del orden del día,
correspondiente a asuntos varios, les consulto, señores regidores, si alguno de ustedes desea
hacer uso de la palabra.. . . No habiendo más asuntos por tratar les agradezco a todos su
presencia y disposición y doy por terminada la presente Sesión Ordinaria de Cabildo, siendo
las l2:30 doce horas 30 minutos del día 07 siete de Mazo de 2015 firmando el Acta los que
intervinieron en la misma.
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ARITA MORA SANCHEZ
síNDrco
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REGIDORA FANNY OBDULIA ANG O ALVAREZ
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REGIDOR
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REGIDOR
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REGIDOR
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